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                                              SERVIZIO CONSIGLIO COMUNALE 
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Prot. 58724                                                 La Spezia, 12/05/2023 
 
Ai sigg. Commissari               E p.c. Ai Capigruppo Consiliari 
 
TEJA Oscar  (Presidente)          PIAGGI Luca 
VAIRA Franco (Vice Presidente)                    PESERICO Giacomo 
POLLINA Stella                       GIANNETTI Martina 
TARABUGI Marco  
CENERINI Fabio  (Capogruppo)                                         
COSTANTINI Umberto Maria (Capogruppo)        E p.c.    Al Presidente C.C.                            
GIORGI Giulia (Capogruppo)                                               Salvatore PISCOPO                                                              
ZAMPONI Marco (Capogruppo)                                            Al Vice Presidente Vicario C.C.      
ZITO Domenico (Capogruppo)                                              Marco RAFFAELLI                                                                            
FALUGIANI Dino                                                                   Al Vice Presidente C.C.                         
RAFFAELLI Marco                     Gina Gabriella CROVARA                  
SOMMOVIGO Piera (Capogruppo)                     Al Sindaco Pierluigi PERACCHINI     
CENTI Roberto (Capogruppo)                                Assessore ai Rapporti con il C.C       
LOMBARDI Massimo (Capogruppo)                                     Manuela Gagliardi 
                                   
 
Assessore – BROGI Lorenzo 
Dirigente – CURLETTO Massimiliano 
 
Si comunica che la IV Commissione Consiliare è convocata per il giorno: 
 

Giovedì 25 maggio 2023 ore 17:00 

 

Presso la Sala Multimediale del Civico Palazzo con il seguente Ordine del Giorno: 
 
  

1. Audizione del Dirigente Ufficio Scolastico Provinciale Dott. Roberto Peccenini e del Dirigente dell’ISA 

1 Dott. Tiziano Lucchin in merito alla riduzione per l’anno scolastico 2023/2024 di una delle tre 

sezioni della Scuola dell’Infanzia E. Ferro di Strà. 

Come da richiesta del Consigliere Andrea Frau, del Commissario Roberto Centi e del Presidente 

Oscar Teja  

2. Eventuali comunicazione del Presidente 

Cordialmente,         

          IL PRESIDENTE 
      Oscar Teja 
 

(Originale firmato conservato agli atti) 
 

LM/ldd 


